

AKCIJA TREĆE BRIGADE KOPNENE VOJSKE

Prvi put kod vojnog doktora

Medicinska ekipa Treće brigade kopnene Vojske Srbije juče je u akciji "Vojska na selu" meštanima sela Zavidince u babušničkoj opštini pružala medicinsku pomoć i delila savete o zdravlju i terapiji uz upute na specijalističke preglede.

ZORAN PANIĆ
Pirota

Osim opšteg pregleda, poručnik Vladimir Lazarević, lekar i stariji vodnik prve klase, Dušan Milojković, medicinski tehničar, merili su krvni pritisak i šećer, radili EKG.

Tridesetak meštana čekalo je na pregled kod vojnog lekara u seoskoj ambulanti.

- Iako doktor Doma zdravlja dolazi jedanput nedeljno, poseta vojnog lekara nam puno znači. Došla sam da ga pitam i oko lekova koje pijem. Lepo je što su došli kod nas - kaže baka Velika Ristić (67).

Njena vršnjakinja Slavica Petković kaže da ne pamti kad je bila kod lekara.

- Prošle godine sam snimala želudac i žuč u Domu zdravlju. Prvi put nam dolaze vojni lekari - kaže ona.

I Suzica Ristić (52) dodaje da je dobro što su vojni lekar



Meštani Zavidince imaju veliko poverenje u vojne lekare: Sa jučerašnjeg pregleda u seoskoj ambulanti

i tehničar došli kod njih, dok Dragan Andelković (35) kaže da je došao da proveri zdravstveno stanje.

- Bilo bi dobro da je ovakvih akcija više, posebno zbog starijih, a i da lekar Doma zdravlja dolazi češće - kaže Dragan.

Dr Lazarević kaže da je cilj

akcije približavanje Vojske Srbije narodu.

- Tu smo da vidimo koliko možemo da pomognemo. Za meštane koje sam pregledao mogu da kažem da im je zdravstveno stanje dosta očuvano. Zbog prolećnih radova su malo zapustili odlaske na kon-

trole. U svim mestima meštani nas veoma srdačno primaju - kaže ovaj vojni lekar.

Predsednik Saveta Mesne zajednice Jovan Đurić kaže da akcija znači mnogo.

- U selu je oko 400 meštana, mahom preko 60 godina. Imamo i četvororazrednu osnovnu školu sa 12 daka - kaže Đurić.

Referent za odnose sa javnošću Treće brigade kopnene vojske poručnik Predrag Milićević kaže da su prošle godine obišli opštine Dimitrovgrad, Lebane, Medvedu i Kuršumljia. Ove godine će pored Babušnice, obići i Svrlijig, Belu Palanku, Blace i Prokuplje.

SELO IZMEĐU DVE OPŠTINE

- Zavidince se nalazi između naše opštine Gadžin Han i Vlasotinca i na nekih pedesetak kilometara od Niša, Pirota i Leskovca. Selo je bilo veliko, ali je i ovde sve manje ljudi. U selo lekar Doma zdravlja dolazi jedanput nedeljno. Selu gravitiraju Bogdanovac, Ostatovica i Veliko Bonjinice. I oni znaju za dolazak vojne ekipe - kaže zamenik predsednika opštine Babušnica dr Dragan Kostić.